

Élelmiszerbiztonsági Világnap 2024.

videóleirat

A nyitó képen a narancssárga alapon fehér betűkkel az „Élelmiszerbiztonsági Világnap 2023. június 7.” feliratot látjuk, alatta az Élelmiszer Világnap hivatalos logója látható, a felirat felett 4 képet, amelyen balról jobbra 2 laboros dolgozót láthatunk fehér ruhában beszélgetni egymással, mellette ár táblákkal friss gyümölcsöket, mellette egy hölgy megmossa a gyümölcsöket a csapnál miközben folyik a víz, utoljára egy asztalon friss élelmiszereket láthatunk felülnézetből, miközben emberek ülnek az asztalnál.

A Nébih elnökét, Dr. Nemes Imrét látjuk a nyitóképen, ahogy velünk szemben egy fekete bőrszékben ül, miközben a kezei az asztalon nyugszanak. Barna öltönyben, fehér ingben és barna nyakkendőben nyugodtan beszél hozzánk. A jelenet közben az elnök neve és titulusa röviden megjelenik a videón szürke alapon fehér betűkkel, mellette a Nébih hivatalos logójával.

Az asztalon az elnök előtt a laptopját látjuk kinyitva, kezei alatt egy fehér papírlapot, amin egy sötét zöld toll fekszik. Alul fehér alapon fekete vastagított szöveggel az alábbi szöveget látjuk végig a videó teljes hosszában megjelenítve: „Élelmiszerbiztonsági Világnap 2024. június 7.”

Ezt követően változik a kép és egy családot látunk egy élelmiszerüzletben bevásárlókocsival lassítva sétálni, miközben a kínálatot szemlélik.

Ezután szintén egy lassított felvételt látunk, ahol egy nő a nyitott hűtőbe nyúl egy fej karfiolért, hogy áthelyezze az alsó hidegtárolóba és a vákumcsomagolt húst a középső tárolóba helyezi. A hűtőben ezen kívül kaliforniai paprika, fejes retek, piros zöldség és egy barna üveg látható.

A következő képen egy feldolgozó üzemben egy férfi a markában szemes búzát tart.

Ezután a következő képen paradicsomot válogatnak ládába, miközben tisztogatják őket.

Ezt követően ismét az elnököt látjuk, az első képhez hasonlóan, ahogy velünk szemben ülve beszél hozzánk az asztala mögül a székében.

A következő jelenetben egy vásárcsarnokot látunk, ahol az embereket felülnézetből látjuk miközben a kamera lassan a tetőszerkezet felé fordul.

Ismét az elnököt látjuk, ahogy a székében az asztal mögött beszél hozzánk.

Majd egy férfit egy nőre mosolyogni egy üvegházban, miközben a nő kezében növényekkel teli papírzacskó van, a férfin fekete dolgozó kesztyű kezében egy papírcetli, rajta szürke farmering és zöld kötény látható. A nő mosolyogva a kamera felé fordul.

Ezután ismét az első kameraállásból, szemből látjuk az elnököt beszélni hozzánk, mögötte pedig az irodai eszközeit, a nyomtatót és monitort egyaránt.

A záróképen egy tengerkék egyszínű háttérrel látunk középen a Nébih logója és szlogenje: „termőföldtől az asztalig”, mindkettő fehér színben.